
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-1005-a-c 8 lees verder ►►►

Tekst 8 
 

 26 A 
 

 27 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 28 A 
 

 29 A 
 

 30 B 
 

 31 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 omdat ze dan (de apparatuur) testen 
 omdat ze dan de eerste video maken 
 omdat ze dan de sociale media klaarzetten/inrichten 
 
 

Tekst 9 
 

 32 B 
 

 33 C 
 

 34 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op: 
• (Tijdens haar puberteit) had ze een haat-liefdeverhouding met haar 

sport / vond ze het erg moeilijk om zo veel discipline op te brengen / 
vond ze het een erg eenzame/zware sport / wilde ze soms dat ze 
gewoon was, 1 

• (maar na haar blessure) wist ze dat dit was wat ze wilde doen / dat ze 
niets anders wilde / veranderde alles 1 

 


